

Сегодня начинаются гастроли Тбилисского театра им. А.С. Грибоедова в Батуми

# Что мы покажем в Батуми

Коллектив Тбилисского государственного русского драматического театра имени А. С. Грибоедова с большим волнением ждет творческой встречи с вами, дорогие батумцы.

Сегодня в Летнем театре Госдариони Аджары мы открываем свои гастроли в нашем городе.

За время этих гастрелей мы покажем следующие спектакли: трагикомедию К. Буачидзе «Во дворе злая собака», пьесу А. Афиногенова «Машенька», комедию В. Розова «Пердужино», комедию сотрудников нашего театра И. Злобина и М. Селезнева «Чудесный день», трагикоме-

дию К. Виттингера «Человек со звездами», комедию Д. Псафаса «Требуется жец», драматическую комедию У. Гибсона «Двое на качелях».

Гастроли в Батуми открываются комедией современного греческого драматурга Д. Псафаса «Требуется жец». Это — острое драматургическое произведение, показывающее положение современных депутатов в Греции, разоблачающее буржуазную демократию. Постановщик-режиссер спектакля К. Курмана, художник — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Р. Валбадиди.

В сатирической комедии грузин-

ского драматурга К. Буачидзе «Во дворе злая собака» зрители встретятся с заслуженными артистами республики Л. Зверевой, Т. Белоусовой, Н. Сперанской, А. Гомиашивили, М. Пасецким, А. Ниравановым и другими. Режиссер спектакля — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР С. Чельдзе.

В замечательном произведении советского драматурга А. Афиногенова «Машенька» батумцы увидят народного артиста Грузинской ССР Д. Славина, заслуженных артистов Грузинской ССР В. Захарову, И. Злобина, молодую одаренную актрису Л. Крылову. В пьесах «Требуется жец» и «Двое на качелях» покажут свое искусство любима многими зрителями Батуми народная артистка республики Н. Бурмистрова и заслуженный артист А. Гомиашивили.

Наш коллектив привозит все свои творческие силы, чтобы батумский зритель хорошо оценил нашу работу и получил эстетическое удовольствие.

Кроме Батуми, мы покажем наши спектакли в районах Аджары, а также встретимся с рабочими Батумского нефтеперерабатывающего завода, побываем в колхозах, совхозах, где познакомимся с замечательными чтеводцами вашего края.

**Г. ВОЛЫНЕЦ,**  
заслуженный артист Грузинской ССР, секретарь партбюро театра им. А. С. Грибоедова.

# ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

## Говорят наши гости



На снимке: Н. Бурмистрова в спектакле «Человек со звездами»



На снимке: Д. Славин в спектакле «Машенька».



На снимке: А. Гомиашивили в спектакле «Человек со звездами»

### Здравствуй, Батуми!

Здравствуйте, дорогие батумские друзья! После долгого перерыва с волнением идем встречи с вами. Надеемся, что мы сумеем порадовать вас интересными репертуарными, хорошими спектаклями. Наш коллектив, кроме уже знакомых батумским зрителям артистов, пополнился одаренными актерами старшего, так и молодого поколения. Именно в этот приезд представят перед вами в четырех новых ролях, в основном в современных пьесах.

**Н. БУРМИСТРОВА,**  
народная артистка Грузинской ССР.

### Мои роли

В чудесный солнечный Батуми приезжаю не в первый раз. Наш театр имеет много друзей среди батумских зрителей, которые являлись вместе с тем и нашими строгими судьями. Особенно меня волнует встреча со зрителями Батуми на спектакле «Машенька», где я играю роль академика Овсимова-как старшего, так и молодого поколения. Именно в этот приезд представят перед вами в четырех новых ролях, в основном в современных пьесах.

**Д. СЛАВИН,**  
народный артист Грузинской ССР.

### Много лет спустя

С большим волнением и ответственностью я жду встречи с трудящимися Аджары. Батуми для меня лично был городом первого моего выступления на сцене. Здесь я исполнил роль Армана в спектакле «Маргарита Готье» театра им. Марджанишвили. В нынешние гастроли я представлю перед батумцами в четырех спектаклях — «Двое на качелях», «Во дворе злая собака», «Человек со звездами», «Требуется жец».

**А. ГОМИАШВИЛИ,**  
заслуженный артист Грузинской ССР.

### Привет от землячки

Дорогие воспоминания вызывает встреча с Батуми, с городом, в котором я родилась и в котором живут приветливые, радушные люди.

Если творческая встреча с нами, дорогие наши зрители, доставит вам минуты радости и удовольствия, это будет для меня большим вознаграждением.

**Л. ЗВЕРЕВА,**  
заслуженная артистка Грузинской ССР.

### Добрая традиция

Весть о выезде нашего театра на гастроли в Батуми обрадовала весь коллектив, ибо каждая встреча с батумскими зрителями — это радость и волнующее событие в жизни театра. Полностью потому, что Батуми — город славных театральных традиций, в батумский артист чутко, отклика и требователен.

В прошлом наши выезды в Батуми были своего рода традицией, которая почему-то в последние годы нарушилась, и хочется надеяться, что этот наш приезд возродит эту добрую традицию. А пока мы с нетерпением идем встречи с батумцами, среди которых хотим видеть и старых добрых знакомых артист и тех, которые нас еще не знают.

Мы очень хотим, чтобы эти встречи принесли обоюдную радость.

**М. ПАСЕЦКИЙ,**  
заслуженный артист Грузинской ССР.



На снимке: артистки Л. Крылова и Л. Зверева в спектакле «Машенька».